

Zwierzyniec, 24.06.2019 r.

Znak sprawy: DAO.271.7.2019.jz

## WYJAŚNIENIE

do zapytania ofertowego:

### **„Dostawa sprzętu elektronicznego dla Roztoczańskiego Parku Narodowego”**

W związku z zadanyimi pytaniami do zapytania ofertowego, Roztoczański Park Narodowy w Zwierzyncu przedstawia treść tych pytań oraz odpowiedzi związane ze Szczegółowym Opiszem Przedmiotu Zamówienia:

**Pytanie 1:** W pozycjach 18,19,20,21 nie określiliście Państwo na jaki okres ma obowiązywać licencja.

Proszę o podanie jej długości, przy czym najdłuższym możliwym okresem jednorazowo jest 1 rok.

**Odpowiedź:** Dla pozycji nr 18, 19, 20, 21 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający określa okres licencji na co najmniej 1 rok.

**Pytanie 2:** W pozycji 18 występuje problem, ponieważ „Creative Cloud Photography” – jest licencją na programy do obróbki lecz dla osób prywatnych więc działając zgodnie z prawem i polityką firmy Adobe oficjalnie nie mogą Państwo kupić i korzystać z tego rodzaju licencji.

W podanym linku można sprawdzić o czym mowa :

<https://www.adobe.com/pl/creativecloud/plans.html?promoid=6NCS7DGT&mv=other>

W takim przypadku mogą Państwo korzystać wyłącznie z licencji komercyjnej **Creative Cloud for teams All Apps** , która zawiera pełen pakiet programów

Adobe. Oczywiście można kupić licencję na programy osobno lecz wtedy staje się to nie opłacalne, ponieważ za 2 programy trzeba zapłacić tyle co za cały pakiet.


**Odpowiedź:** Dla pozycji nr 18 i 19 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający określa jako obowiązujący pakiet komercyjny **Creative Cloud for teams All Apps; ILOŚĆ PAKIETÓW – 2 szt.** Okres licencji – co najmniej 1 rok.

Dla pozycji nr 20 - Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający określa: Adobe Reader Pro DC; **ILOŚĆ – 1 szt.** Okres licencji – co najmniej 1 rok.

**Pytanie 3:** W pozycji 12. Występuje tablet o przekątnej 10,1 uprzejmie prosimy zamawiającego o zmianę tej wartości do 10” , w takim wypadku jesteśmy w stanie zapewnić tablet z Windowsem 10Pro i z wymaganą rozdzielczością, która jest zarezerwowana do jednej konkretnej marki na rynku – na dzień dzisiejszy.

**Odpowiedź:** Zamawiający określa jako obowiązującą przekątną ekranu 10 cali.

Pozostałe zapisy zawarte w zapytaniu ofertowym i Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia nie ulegają zmianie.

Z up. Dyrektora  
Roztoczańskiego Parku Narodowego  
w Żywiecu  
  
Z-ca Dyrektora  
mgr inż. Andrzej Wojtyło